Инструкция по эксплуатации

Спасибо, что выбрали товар  коврик для компьютерной мыши Razer Vespula
Нескользящее матовое износостойкое твердое покрытие, его поверхность гладкая, но "цепкая" и предотвращает случайное скольжение. 
СКОРОСТНАЯ (SPEED) поверхность для быстрых перемещений мыши, при помощи данной поверхности значительно увеличивается скорость скольжения мыши

ОТСЛЕЖИВАЮЩАЯ (CONTROL) поверхность для точного позиционирования курсора мыши. Улучшенная точность позиционирования курсора мыши, протестированная профессиональными игроками. Подставка под запястье с функцией «запоминания» формы кисти. Мягкая заполненная гелем подставка под запястье защищает его от травм и усталости, позволяя как никогда долго наслаждаться игрой.

Размер: 320 мм (длина) x 260 мм (ширина) x 2 мм (толщина) Страна производства: Тайвань
Гарантия 12 мес.

Сертификации не подлежит. 

Срок службы 5 лет

Ковер для мыши Razer Vespula подходит для использования на столе, в качестве поверхности для скольжения всех типов мышей. 

Рекомендации по технике безопасности

Не используйте этот ковер возле воды (т.е. около раковин, ванн или плавательных бассейнов) и предохраняйте его от воздействия влаги, пролитых или распыленных жидкостей и дождя.
Не стирайте данный ковер с использование моющих веществ или стиральной машины.
ГАРАНТИЯ

Мы гарантируем отсутствие в данном продукте дефектов изготовления и материалов в течение 12 месяцев от даты приобретения продукта.

